

Отделение Пенсионного фонда РФ по Республике Адыгея активно взаимодействует со своими подписчиками в популярных социальных сетях: Facebook, Twitter и Вконтакте. Новостные ленты страниц регионального ОПФР ежедневно пополняются актуальными материалами на пенсионную и социальную тематику. Кроме того, здесь всегда можно обратиться за разъяснениями к специалистам регионального пенсионного ведомства и получить подробные, исчерпывающие ответы на все волнующие вопросы. Исключение составляет информация, содержащая персональные данные, такие как: состояние индивидуального лицевого счета, длительность трудового стажа, отчисляемые работодателем страховые взносы, количество заработанных пенсионных баллов и т.д. Эту информацию узнать не составит труда, если зарегистрироваться в электронном сервисе «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР www.pfrf.ru. Подписывайтесь на страницы Отделения ПФР по Республике Адыгея в соцсетях: Facebook (<https://www.facebook.com/>), Вконтакте (<https://vk.com/id249926339>), Twitter (https://twitter.com/pfr_adygeya), и вы всегда будете в курсе последних событий пенсионной и социальной сферы, а также сможете задать волнующие вас вопросы напрямую представителям регионального Отделения Пенсионного фонда России. Пресс-служба Отделения ПФР по Республике Адыгея 21.08.2017 год